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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL PLENO DE DISTRITO 5 COIMBRA-

GUADARRAMA, CELEBRADA EL DÍA 12 DE MAYO DE 2025. 

 

 

En el Salón de Actos de la sede del Distrito 5 Coimbra-Guadarrama, sita en C/ Cedros 

número 71, siendo las diecinueve horas y treinta y un minutos del día doce de mayo 

de dos mil veinticinco, habiendo sido previamente citados se reúnen, en primera 

convocatoria, los siguientes asistentes: 

 

Presidenta.  Dña. CRISTINA MOLINA DE MIGUEL, Concejal Presidenta del Distrito. 

Secretario.  D. PEDRO DANIEL REY FERNÁNDEZ, Secretario. 

 

Vocales: 

 

 

-Representantes designados por los grupos políticos: 

 

Por el Grupo Municipal Popular: 
Dña. MARTA BASTARRECHE HERNÁNDEZ 

D. JORGE MARTÍNEZ LEAL 

D. FRANCISCO SANTANDER REDONDO 

 

Por el Grupo Municipal Socialista: 
D. CARLOS RODRÍGUEZ DEL OLMO  

D. JESÚS FERNÁNDEZ SÁNCHEZ  

 

Por el Grupo Municipal Vox: 

D. DANIEL MARTÍN HERNÁNDEZ 

 

Por el Grupo Municipal Mixto (Podemos): 

Dña. VERÓNICA CANO LLORENTE 

 

 

Excusaron su asistencia: 
 

Dña. RAQUEL GUERRERO VÉLEZ (VICEPRESIDENTA) (GRUPO MUNICIPAL POPULAR) 

Dña. GEMMA MARÍA LORENZO FERRUELO (GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA) 

D. FRANCISCO GUARDADO BLÁZQUEZ (GRUPO MUNICIPAL MÁS MADRID) 
 

 

Ausentes en la sesión: 
 

D. JUAN ANTONIO GÓMEZ JIMÉNEZ (A.V. PARQUE COIMBRA) 

D. JOSÉ LUIS SALGADO LÓPEZ (A.V. Y PROPIETARIOS PARQUE COIMBRA) 

D. TAHICHE MONTERO ARBELÓ (A.P. COLONIA RÍO GUADARRAMA) 
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También asistió invitada por la Sra. Presidenta la Coordinadora del Distrito, Dña. María 

José Sánchez Calderón. 

 

Abierto el acto por la Sra. Presidenta, se desarrolló la sesión conforme al previsto 

 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR 

CELEBRADA EL 10 DE MARZO DE 2025. 

 

 Sometida a votación el acta, de la sesión ordinaria de fecha 10 de marzo de 

2025, ésta resulta aprobada por unanimidad de los miembros presentes. 

 

  

2.- PROPOSICIÓN DE ACUERDO DEL CONSEJO DE DISTRITO 5 

COIMBRA-GUADARRAMA PARA SOLICITAR LA CREACIÓN DE UN 

CENTRO SOCIOCULTURAL/MEDIOAMBIENTAL EN LA ANTIGUA 

CASITA DE NIÑOS “DUENDES”. 

 

Vista la propuesta aprobada por el Consejo del Distrito 5 Coimbra-Guadarrama 

en sesión del día 07 de abril de 2025 y elevada a éste órgano, y que a continuación se 

detalla: 

 
 “Al estar el distrito 5 alejado del centro de Móstoles, y de carecer de un espacio 

exclusivo para actividades culturales, educativas y recreativas, agradecemos que se autorice 

el uso de la Sala de Juntas para ello. Esta situación nos obliga a desplazarnos en transporte a 

otras zonas del municipio que cuentan con estas instalaciones, dificultando el acceso a la 

cultura y ocio responsable para muchas personas del distrito, especialmente mayores, jóvenes 

y familias sin medio de transporte propio y más teniendo en cuenta las frecuencias de los 

autobuses 5 y 6 los fines de semana y los accesos a Móstoles que están casi siempre 

colapsados. 

 

 Consideramos que la implantación de un centro sociocultural en nuestro distrito 

supondría un gran beneficio para la comunidad, ya que permitiría el desarrollo de 

actividades e iniciativas que fomentan la cohesión social y el enriquecimiento cultural. 

También contribuiría a dinamizar la vida de nuestro barrio que falta hace. 

 

PROPUESTA 

 

 Solicitamos la creación de un Centro Sociocultural/medioambiental en el edificio 

municipal y antigua casita de niños "Duendes" y una visita conjunta a dicho edificio para 

poder ofrecer mejores propuestas”. 

 

No habiendo intervenciones de los miembros del Pleno del Distrito se somete a 

votación la propuesta presentada, y ésta resulta aprobada por unanimidad de los 

miembros presentes. 
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3.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

RUEGOS: 

 

D. Carlos Rodríguez del Olmo, vocal del Grupo Municipal Socialista: 

 

 1.- Ruego que se proceda a desbrozar todas las hierbas existentes en el parque 

situado en el Camino del Soto de San Marcos en Parque Guadarrama. 

 

 2.- Ruego que en el parque situado entre la Avenida de los Sauces y la Avenida 

de los Rosales (Parque de las Adelfas) se revisen y se limpien las alcantarillas en mal 

estado, además de que una de las fuentes de agua tiene perdidas constantes de agua. 

 

Dña. Verónica Cano Llorente, vocal del Grupo Municipal Mixto (Podemos): 

 

1.- Ruego que se agilicen los trámites necesarios para proceder al asfaltado 

desde el Camino del Obispo hasta la entrada a la urbanización de Parque Guadarrama. 

 

 2.- Ruego que se desbroce el Camino del Soto de San Marcos y zonas de las 

calles Nuestra Señora de las Angustias, Santa Gema, Virgen del Pilar, Virgen de 

Begoña, Virgen del Carmen, Virgen de la Paloma, Virgen de la Montaña y Virgen de 

Guadalupe. 

 

 3.- Ruego que se instalen señales con limitación de peso y se controle el exceso 

de tonelaje de los vehículos por el Camino del Soto de San Marcos. 

 

 La Sra. Presidenta recoge los ruegos formulados. 

 

 

PREGUNTAS: 

  

 Dña. Verónica Cano Llorente, vocal del Grupo Municipal Mixto (Podemos): 

 

 1.- ¿Cuándo van a comenzar las obras para arreglar el puente del Parque El 

Soto? 

 

 La Sra. Presidenta recoge la pregunta formulada. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar por la Sra. Presidenta, levanta la sesión, 

siendo las diecinueve horas y cuarenta minutos, extendiéndose la presente acta; de la 

que yo, como Secretario, doy fe. 

 

 Vº Bº 

LA PRESIDENTA.  
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